LIGA ZADANIOWA

etap 1 klasa VI

Zadanie 1

Podczas wycieczki uczniowie mieli przypiete identyfikatory w ksztafcie trapezu
rownoramiennego, w ktérym ramiona miaty dtugos¢ 5 cm, a wysokos$¢é wynosita
4 cm. Jaki obwdd miat identyfikator, jezeli jego pole wynosito 24 cm??

Zadanie 2

Mtynarz dostat w prezencie od goérala Bryndasa zegarek wskazéwkowy. O ktorej
godzinie wskazéwki zegara sg prostopadte, a o ktorej rownolegte . Podaj po trzy
przyktady takich godzin.

Zadanie 3

Wykonaj podane dziatania
a) 600- (11+345):2-154:7=
b) (6,25—-2%) : 2% -1=

c) 47,5- (12 .0,6 — 0,4 :4) : V=

Zadanie 4

Najblizsze otoczenie krélowej Jadwigi, czyli Jej dwor, liczyto 200 osdb. 0,6 tej
liczby 0sdb znato jezyk facinski, potowa dworu znata jezyk wegierski, a 4 1 osob
na dworze znata obydwa jezyki. Oblicz, ile osdb znato tylko jezyk wegierski, a ile
0s0Ob nie znato zadnego z tych jezykdw? Przedstaw swoje rozwigzanie i podaj
odpowiedz.



